Schlafe lieber ungewöhnlich

www.wirsindanderswo.de präsentiert ungewöhnliche Unterkünfte von Leuchtturm über Ufo bis Erdhöhle

Während die einen vom gemütlichen Bett im Hotel träumen, kann den anderen die Urlaubsunterkunft nicht abenteuerlich genug sein: Wohnen im Baumhaus, schlafen unter Wasser, eine Nacht im Wigwam oder Zirkuswagen, im Zelt frei schwebend im Baum oder – ganz unterirdisch – in einer Erdhöhle.
www.wirsindanderswo.de sammelt Ideen für ungewöhnliche Urlaubsunterkünfte und ganz besondere Nächte – im Urlaub oder im Alltag.

Die drei schönsten Beispiele:

Romantisch, naturnah, WLAN-frei 
Schweizer Alphütten bieten Ruhe und Zurückgezogenheit in der Natur

Über 220 Alphütten in der ganzen Schweiz warten auf Mieter. Über ein Online-Portal kann man sich die passende Hütte – romantisch, familiengeeignet oder für größere Gruppen – auswählen und unkompliziert mieten. Das besondere Highlight: Statt fernzusehen muss man hier nur aus dem Fenster schauen. Dort tummeln sich Wildtiere von Hirsch bis Murmeltier.
https://www.wirsindanderswo.de/regionen/detail/beitrag/uebernachten-auf-berghuette/

Außerirdisch schön
Stilsicher schlafen in einem Ufo mitten im Wald

Das „treehotel“ in Schweden macht seinem Namen alle Ehre: Mitten im Wald und hoch in den Bäumen findet sich eine sehr kreative Ansammlung von völlig unterschiedlichen „Hotelsuiten“. Die stylischen Baumhäuser haben es inzwischen in zahlreiche Architekturzeitschriften geschafft. Sie sind nicht nur von außen umwerfend schön, sondern bestechen auch mit einer äußerst schicken Innenarchitektur, die man eher im Sternehotel als im Baumhaus erwarten würde.
https://www.wirsindanderswo.de/themen/detail/beitrag/ungewoehnliche-naechte-in-schweden/

Schlafen im Leuchtturm
Highlights in der kroatischen Inselwelt

Wenn der Leuchtturm das einzige Gebäude auf der ganzen Insel ist, genießt man als Leuchtturmbewohner eine gewisse Exklusivität. Wer schon immer mal wie die großen Stars Urlaub auf der eigenen machen wollte, findet in Kroatien die richtigen Adressen. Die historischen Leuchttürme finden sich auf zahlreichen Inseln entlang der Küste. In den Unterkünften haben früher „echte“ Leuchtturmwärter gelebt.
https://www.wirsindanderswo.de/regionen/detail/beitrag/urlaub-im-leuchtturm/
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